

东山旗滨集团的楼盘品鉴会

楼市成股市收割机 旅游地产先看海

周六下午2点和丰创意广场花园酒店百合厅



度假为一体的环境舒适的度假社区悄然兴起,旅游地产或将开启全新模式。

以旅游度假、产业创新、服务提升等优势成为主流,而旅游地物业投资则以低风险、高保障的优良属性赢得广大投资者的青睐。

东山岛成浙江购房主力投资的“原始股”

东山岛地处中国福建东南部,介于厦门市和广东省汕头之间,位于厦、漳、泉州南金三角经济区的南端,处于海西经济发展区块,东濒台湾海峡;地处北纬23°33'—23°47',东经

117°17'—117°35'与美国夏威夷同一纬度,因而被誉为“东方夏威夷”。

借助优越的地理位置,旗滨集团决心开创了1/3养生+1/3度假+1/3投资的方式,别墅、水岸花园洋房、高层海景公馆一应俱全。据不完全统计,目前宁波人在东山置业买房高达数百户,沪深高铁的贯通给宁波人去东山带来巨大的便利,从宁波火车南站出发仅6小时可直达东山云霄站。本周六下午2:00在宁波和丰创意广场花园酒店百合厅,有一场关于东山旗滨集团的楼盘品鉴会,有兴趣的市民可以到会场作详细了解。

到今天,A股已经在5000大关上呆了三天,长阳红线的背后,部分获利资金选择了套现出局,楼市成为资金重要的去向之一,号称“股市收割机”。

旅游地产再度成为热点

目前,集山水景观、休闲

有一种价格,不需要水分 江山万里精装价格发布



6月6日,江山万里极致精装服务商品房猜价活动正式落下帷幕,近千名参与猜价的业主及来宾参与了本次活动。

本次精装价格发布会活动现场,江山万里正式发布了极致精装商品房非盈利价格,137㎡“奢适型”精装修整

套价格为37.2万、“舒适型”精装修整套价格为28.6万、“留白型”精装修整套价格为27.7万!以137㎡“舒适型”精装修为例,其精装修单价约为2088元/㎡,而市场上同样的产品同样的品质,参考价已突破3000元/㎡。同时本场最大的奖项——市值40万精装大奖、50个1万元现金大奖也揭晓产生。

据江山万里董事长徐立先生介绍,为了更大程度满足业主个性化的需求,在精装服务原有的奢适型和舒适型方案外,公司再增加了留白型的全新方案。留白型的装修方案,充分尊重客户

的意见传达,在舒适型精装修的基础上,留出足够的“空白”空间,让业主自由发挥,满足客户的个性化要求。

“装2000实享3000”,江山万里让传统精装变得个性化的同时,更揭开了传统精装价格的神秘面纱。个性选择,超乎市场常规的优惠价格让现场来宾赞叹,不以盈利为目的,公开透明的诚意也让业主们感受到了江山万里的与众不同。一位获奖的业主表示,最初吸引自己的仅仅是门前的千亩鄞州公园,但之后的深入了解打动他的是江山万里的服务延伸与江山万里的诚意。

凯德·汇豪时代样板房开启崭新时代

新三江口中心区域 名校一街之隔 1公里内生活配套齐全

6月6日,凯德·汇豪时代样板房开启,在行业内外引发了又一波的项目关注及品牌认知。

凯德·汇豪时代在整体规划和设计上,选择与新加坡最大的城市规划与建筑设计公司之一盛邦集团携手,采用现代简约建筑风格设计,设计出布局合理的居住空间。样板房设计方面则聘请了上海茂名公馆及宁波泊璟廷的室内设计师香港贝斯,为90、123平方米的两套三房空间注入了国际轻奢的时尚元素。软装部分更是配

搭了米兰国际家具展的最新潮流设计,令来访客户称赞不绝。

当天到场的客户,除了直观感受到户型的完美舒适度之外,对于首次展现的智能家居系统的应用更充满惊喜。在样板房现场,窗帘、空调、照明等家电的开闭只需通过在iPad和iPhone上动手指便轻松搞定,并能够通过场景设置做到一键控制。

不仅如此,凯德·汇豪时代已确认将与全国领先的家装垂直电商齐家网展开合作,汇豪时代将通过融合互联网定制装修套餐,以公装

的价格实现家装的梦想,将为消费者提供标准化和定制化装修相结合的快速装修解决方案,由单一的购房体验上升到全套的生活体验,一站式满足业主的个性化需求。



数百客户共赏雅戈尔都市南山阔景中庭盛放



上周末,雅戈尔都市南山阔景中庭开放,吸引了数百位客户到访参观。活动当天,雅戈尔造园大师再次向全宁波展示了一个美轮美奂的景观园林,售楼处同步进行的“6重好礼HIGH翻天”活动,更是将气氛推向高潮。

走进雅戈尔都市南山的中庭,除了其宽阔的楼间距作为区域内少有的品质盘基因外,更有背山临水的居住风情,信步阔庭而左顾就是公园景致,正可谓是“采菊东篱下,悠然见南山”。一位正在实地采景的先生表示,他去年已经购买了高层的户型,也是由于市场回暖后,多层热销引起价格反弹,所以现在还是比较庆幸。

据介绍,都市南山是造园大师雅戈尔继都市森林、都市丽湾之后又一“都市系”造园力作。不惜重金选择树龄超数十年的香樟树、棕榈树等既美观又易于养护的优良树种,点缀红枫、紫薇等色彩丰富的植被,景观层次更为丰富,四时有花

一季一景。南北双中庭规划,让景观覆盖最大化,户户见景。都市南山毗邻近10万方狮山公园,项目内园林景观与大公园辉映连绵,内庭外园美不胜收。据悉,本次中庭景观开放标志着都市南山已经进入现房销售阶段。看得见的实景品质,让购房者买房更放心。

都市南山近两个月来销售火爆,四月荣获市6区成交排行榜冠军,五月连续上榜,市场关注度居高不下。据都市南山专案徐经理介绍,目前热推的全能85户型,总价53.9万起,以更多的赠送面积和超高性价比,获得市场热捧,房源去化十分迅速。



市府第一排 双水岸实景现房办公 集中心大成 压轴限量特惠

一期少量现房压轴推出 环合中心二期震撼加推

约58-1060㎡

可定制式办公尊巡礼遇



8811 5888* 项目地址: 宁东路(原惊驾路)与河清路交汇处(市政府西面) 开发商: 环合地产 开发商: 宁波环合置业 物业: 宁波环合

